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Metodicky list

Zarazeni materialu:

Sablona: Inovace a zkvalitnéni vyuky sméfujici k rozvoji matematické gramotnosti zakd zakladni
Skoly (IV/2)

Sada: 2 Cislo DUM: EU-OPVK-MAT-1ST-49 Pfedmét: Matematika

Nazev materialu: Jahody v tabulce

Autor materialu: Jana Kuchtikova

Ovéreni materialu ve vyuce:

Datum ovéfeni: 24. 5. 2012 Ttida: 3. A Ovéiujici ugitel: Alena Svehlova

Anotace materialu:

Pracovni list pro zéky — prace s tabulkou. Ciselny obor do 100, s¢itani, od¢itani, docitani, délent,
kg — uréeno pro 3. ro¢nik

Podrobny metodicky popis moZnosti pouZiti materialu:

1. ZAci si pieétou ivodni text a seznami se s udaji v tabulce.
2. Zaci pracuji podle zadanych tikoli pod tabulkou.

Ukol ¢&islo 1 — jméno doplni podle avodniho textu. Vysvétlit celkové souéty. Je vhodna spoleéna
kontrola pted dalsi praci.

3. Spolec¢na kontrola nebo kontrola u¢itelem

Seznam literatury a pramenii:

Poznamka:
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Nazev materialu: Jahody v tabulce Autor: Jana Kuchtikova
Cislo materialu: EU-OPVK-MAT-1ST-49

Rodina Novotnych ma tfi déti. Jednu dceru Véru a dva chlapce: Krystofa a
Petra. V jednom tydnu sklizeli od pondéli do ¢tvrtka na svém poli jahody.
Udaje o sklizni mas zaznagené v tabulce. N&které viak v tabulce chybéji.

pondéli utery stieda

mama 6 kg 7 kg 5 kg 6 kg

tata 5 kg 6 kg 7 kg

Krystof 3 kg 4 kg 2 kg 3 kg

Véra 3 kg 3 kg 2 kg 11 kg

1 kg 2 kg 1 kg 1 kg

celkem za

dny 22 kg

1. Dopln chybéjici udaje do tabulky

2. Kdo sklidil v pondéli nejvice jahod?

3. Kdo sklidil nejméné jahod celkové za vSechny dny?

4. Kolikrat vice sklidila mama jahod v pondéli nez jeji dcera?

5. Které z déti bylo asi nejmladsi?
MulzZeme se to pokusit z tabulky odhadnout?

6. O kolik méné jahod sklidil KryStof ve stfedu nez tata?

7. Jahody davali Novotni kazdy den do kosik( po 2kg. Kolik kosik(l kazdy den
naplnili?

pondéli utery

streda Ctvrtek

T L | <
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Nazev materialu: Jahody v tabulce Autor: Jana Kuchtikova &
Cislo materialu: EU-OPVK-MAT-1ST-49

Regeni:

Rodina Novotnych ma tfi déti. Jednu dceru Véru a dva chlapce: Krystofa a Petra.

V jednom tydnu sklizeli od pondéli do étvrtka na svém poli jahody. Udaje o sklizni mas
zaznacené v tabulce. Nékteré vsak v tabulce chybéji.

“ys Y . y celkem
pondéli utery stireda ctvrtek 0soby
mama 6 kg 7 kg 5Kkg 6 kg 24 kg
tata 5 kg 6 kg 6 kg 7 kg 24 kg
KryStof 3Kkg 4 kg 2 Kg 3 kg 13 kg
Véra 3 kg 3 kg 2 kg 3 kg 11 kg
Petr 1 kg 2 kg 1 kg 1 kg 5 kg
Ce”;enr;‘ 28 | 18kg 22 kg 16 kg 20kg | 76kg

1. Dopln chybéjici udaje do tabulky

2. Kdo sklidil v pondéli nejvice jahod? mama

3. Kdo sklidil nejméné jahod celkové za vSechny dny? Petr

4. Kolikrat vice sklidila mama jahod v pondéli nez jeji dcera? dvakrat

5. Které z déti bylo asi nejmladsi?
MuzZeme se to pokusit z tabulky odhadnout? asi Petr, sklidil velmi malo

6. O kolik méné jahod sklidil Krystof ve stfedu nez tata? o4 kg
7. Jahody davali Novotni kazdy den do kosik( po 2kg. Kolik kosik( kazdy den naplnili?
pondéli 18.2 =9 kosikl  utery 22 :2 =11 kosikl

streda 16: 2 = 8 kosiku Ctvrtek 20 : 2 = 10 kosiku
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